

莲都区召开党建工作会议

阅读提示

张壮雄强调,要推动党建工作理念、机制、方法和手段迭代升级、系统重塑,进一步把党的政治优势、组织优势、宣传优势、统战优势转化为发展优势。

□ 记者 廖王晶

本报讯 4月21日上午,全区党建工作会议召开,市委常委、区委书记张壮雄出席会议并讲话。他强调,要推动党建工作理念、机制、方法和手段迭代升级、系统重塑,进一步把党的政治优势、组织优势、宣传优势、统战优势转化为发展优势。

张壮雄指出,盘点成绩,党建战线交出高分答卷。过去一年,全区各级党组织和广大党员干部以党史学习教育为主线,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,始终围绕中心、服务大局,组织工作有力有效、宣传工作入脑入心、统战工作可圈可点,交出了一份亮眼的成绩单。区委对组织、宣传、统战一年来的工作是满意的,也是充分肯定的。

张壮雄强调,要突出“双强”,党建工作要向中心聚焦。要围绕构建“党建强、发展强;发展强,党建强”的“双强”格局,推动党建工作向中心聚焦、向全局发力,切实把党的组织、宣传、统战优势转化为发展胜势,为莲都跨越式高质量发展提供有力保证。

张壮雄强调,组织工作要选贤举能、强基固本,为跨越式高质量发展注入活力。要致力“变革重塑”,砥砺干部队伍。构建“全面穿透”的考评用人机制,构建“量质齐升”的梯队培养机制,构建“激励倒逼”的正反考核机制,全方位重塑组织好形态、干部好状态。要致力“夯基垒台”,做优基层党建。实施好“红

蕴铸魂”行动,实施好“强基赋能”行动,实施好“共富立根”行动,推动基层党组织全面进步、全面过硬。要致力“双招双引”,积蓄发展动能。抓牢人才这一发展的关键变量、最大增量,精准开展招才引智,全面提升平台能级,持续优化人才生态,努力在高层次人才引进、高能级平台建设上取得重大突破。

张壮雄强调,宣传工作要铸魂赋能、守正创新,为跨越式高质量发展增添动力。要强化政治引领。旗帜鲜明地坚持党管宣传、党管意识形态,严格落实意识形态工作责任制,切实增强保密意识,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态。要强化宣传引导。围绕迎接党的二十大、省第十五次党代会等重点时段和共同富裕、疫情防控等重大主题,通过“创评展传”,组织群众、发动群众、引导群众、教育群众,激发全社会团结奋进的强大力量。要强化文化领航。深化弘扬践行社会主义核心价值观,大力弘扬践行浙西南革命精神,推动农、文、旅、体深度融合,为建设诗画浙江大花园最美核心区注入新动能。

张壮雄强调,统战工作要坚持团结统一、协作共赢,为跨越式高质量发展汇聚力。要发挥“连接器”作用,凝聚人心力量。深化港澳台侨和海外统战工作,加强党外知识分子、新社会阶层人士、新乡贤统战工作,努力打造一批具有莲都特色的统战理论和实践成果。要发挥“助推器”作用,服务科学发展。聚力“同心共富”工程,深入实施民族乡村振兴专项

行动,激活回归莲商、侨商的资本潜力,做到“中心工作推进到哪里,统一战线就跟进到哪里”。要发挥“稳定器”的作用,有效防范风险。压实防范化解风险隐患的完整责任链条,建立完善重大风险闭环管控、风险防范动态分析研判等机制,切实维护和谐稳定的政治局面。

张壮雄强调,要“对标竞进”,党建责任必须落地落实。莲都作为丽水唯一的市辖区,党建工作理应干在实处、走在前列。要坚持“抓好党建是最大政绩”,对标学习、竞进争先,把党建责任扛起来、传下去,全面推动党建工作提质增效。要“扛起担当抓落实”,强化“抓好党建是天职,不抓党建是失职”的意识,健全完善“一级抓一级、层层抓落实”的党建工作责任链条,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。把对党负责和对人民负责高度统一起来,确保政令畅通、令行禁止。要“统筹兼顾抓落实”。把党建工作和中心工作相结合,上级要求和群众需求相结合,把当前目标和长远目标相结合,始终把党建工作放在心上、抓在手上、落在行动上,切实做到围绕发展抓党建,抓好党建促发展。要“率先垂范抓落实”。党委系统的干部要带头落实习近平总书记提出的“二十字”好干部标准,对照“八种本领”“五个过硬”“七种能力”要求,聚焦思想干事,扛起责任敢干事,展现才会干事,锻造新时代奋勇向前的“挺进师”。

在云端 带你畅游绿色生态油库

□ 记者 廖王晶 通讯员 练金燕 胡鹏

本报讯 4月22日是“世界地球日”,当天浙江石油公众开放日活动在莲都油库举办,活动以公众的眼光和视角来感受浙江石油“洁净、绿色、创新、开放”的企业形象,带领云端观众一起走进油库探秘智慧能源。

在莲都油库库区内,主播给大家重点介绍了油库的“护坡工程”,了解到绿色护坡背后的故事。一直以来,浙江石油都秉承“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,以保护生态环境为己任,从2017年起,对油库西南侧山体进行覆绿,在库区植树护绿,绿化面积超过3万平方米,投入金额300余万元。为保障绿植成活和顺利生长,在旱季到来之时,油库都会定期组织员工利用消防水枪对近30米高的护坡植被进行浇水;在每年的“植树节”期间,油库都要采购一批灌木、果树种植于库区绿地上,致力于打造“绿色生态油库”。

接着,主播还让大家感受了库区的绿色果园,跟着镜头一起品尝了成熟的桑葚,走进技师工作室,在这里了解到油库技师们通过各种小技改不断提升设备运行效率,降低维修成本,用实际行动助力降本增效。来到发油台,为大家详细讲解了油品从入库到出库全过程。



现在偌大的油库几乎闻不到半点汽油味。这又是因为什么呢?原来是油库配备700立方米每小时处理能力的油气回收装置,将油气内的油品最大可能性进行回收,确保了绿色环保。直播间里,主播还跟着质检员对油品质量的基础知识进行了科普,教大家一些简单初步辨别油品质量的小妙招和非标油的危害,着实给观众们上了一堂实用的生活课。

别开生面的公众开放日,让观众在云端近距离感受到浙江石油在绿色企业建设上的努力和成果,提高了观众对“藏在深山人未识”油库的认识度,拉近了企业与消费者的距离,彰显了央企的社会责任和环境保护的义务。

莲都启用2个货车司机防疫服务站

□ 通讯员 金恒毅

本报讯 你好,麻烦出示一下驾驶证,我们需要登记。谢谢。近日,莲都区启用2个货车司机防疫服务站,在丽水北高速路口货车司机防疫服务站,工作人员正对来莲货车司机进行信息登记和抗原检测。同时,消杀人员还对货车进行全面消杀工作。

在完成信息登记和抗原检测后,来自江苏无锡的货车司机刘师傅便返回车厢等待货主前来接应,他说:从高速下来以后,就有专车引导我们到服务站。在等待货主来接应的过程中,工作人员还给我发了爱心礼包,莲都的服务挺好。

3月底,莲都在丽水北高速路口及碧湖镇南山区块分别设立了货车司机防疫服务站,并组建了由11名党员干部组成的志愿服务队,采取24小时轮班值守的方式,对来莲货车司机进行“二码”和核酸检测联查、车辆信息登记及车辆消杀工作,在保障物流畅通的同时,也保证了本地货物运输的安全。

我们服务点24小时免费为货车驾驶员供应饮食、热水等基本生活物资。如果驾驶员提出需要休息或者是住宿的话,我们也会安排,酒店也是按照防疫工作要求进行布置的。我们的宗旨就是服务司机,让他们在防疫特殊时期感受到温暖。区交通工程管理中心主任雷磊说道。



截至目前,莲都区货车司机防疫服务站共接待货车1000余辆,服务司乘人员1200余人。未来,服务站还将持续提升管理水平,切实做好疫情防控与服务工作。